



一窗受理、一窗发证，大大减少企业跑动次数和材料申报数量，降低企业办证难度和开办成本，让改革红利第一时间惠及市场主体，努力打造更优质的营商环境。

无论是为企业营商环境，还是为群众日常生活，“一线工作法”向来不是喊口号、做样子，而是以解决问题为导向，要求各级领导干部聚焦“怎么办、怎么干”，倾听基层一线声音，了解基层一线发展所需，找出问题症结对症下药、精准发力，帮助补短强弱，以实干实效让“一线工作法”真正落地。

“一线工作法”也从来不是某个部门的“单打独斗”，而是多个部门的“凝聚一心”。特事特办、专事专办的工作机制，也让以人民为中心的人民城市理念变得更有温度。

全面践行人民城市理念，就是要用心用力解决好人民群众急难愁盼问题，把群众关切的“关键小事”办成执政为民的“暖心实事”，不断满足人民群众对美好生活的向往，让人民群众有更多的获得感、幸福感和安全感。

坚持“四个一线”，党建引领创新基层治理

社区是社会治理体系中的基石和前沿阵地，是人民群众日常生活接触最多、感受最深的地方。只有走好新时代群众路线，广泛听取群众意见和建议，以民声定民生、让“民意”变“满意”，在服务群众中更好组织群众、动员群众参与社区治理工作，才能汇聚起共建人民城市的强大合力。

为深入践行人民城市重要理念，加强党建引领社区治理创新，推进基层治理体系和治理能力现代化，杨浦正把“人民建”和“为人民”贯穿社区治理的全过程、各方面，强化以党建引领居民自治，推动“三驾马车”各尽其责、协同发力，加快构建人人参与、人人负责、人人奉献、人人共享的城市治理共同体。通过积极地探索实践，一批批社区治理的杨浦新样本出现在居民身边。

杨浦区领导先后到启迪孵化器等处调研高质量发展、基层治理和民生项目落实情况。图为启迪孵化器所在的长阳创谷。

